
В Амурске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к малолетнему ребёнку

В региональных социальных сетях опубликована информация о применении насилия в отношении малолетнего ребёнка.

Следственным отделом по гор. Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по данному факту возбуждено уголовное дело. По информации следствия, в городе Амурске ребёнок доставлен в медицинское учреждение с телесными повреждениями. В настоящее время ребёнку оказывается медицинская помощь, его жизни и здоровью ничего не угрожает. Приняты меры, направленные на обеспечение безопасности малолетнего.

В ходе расследования будет дана всесторонняя оценка действиям родителей ребёнка, допрашиваются свидетели случившегося, проводится комплекс следственных и процессуальных действий.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1764435>